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Výročná správa za rok 2020 
 

1. Základné informácie o spoločnosti 

Obchodné meno:   Decathlon SK s. r. o. 
Právna forma:    spoločnosť s ručením obmedzeným 
Sídlo:     Pri letisku 2, 82104 Bratislava 
IČ:     47658827 
Dátum založenia Spoločnosti: 28. novembra 2013 
Spoločníci Spoločnosti:   DECATHLON S.A. 
 
Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z Obchodného registra:  
 

● kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

● sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu 
● oprava a údržba potrieb pre domácnosť, športových potrieb a výrobkov jemnej mechaniky 
● textilná výroba 
● odevná výroba 
● prevádzkovanie športových zariadení 
● organizovanie kultúrnych a iných spoločenských podujatí 
● prenájom nehnuteľností spojených s poskytovaním iných než základných služieb spojených s 

prenájmom 
 
Spoločnosť je zapísaná v OR Okresného súdu Bratislava I, Odd. Sro, vložka číslo 96722/B. 

2. Informácie o minulom vývoji a o predpokladanej budúcej 
činnosti účtovnej jednotky 

Decathlon je maloobchodná sieť predajní, kde nájdete všetko čo potrebujete pre šport (vrátane 
športového vybavenia, oblečenia a obuvi) s dlhoročnou históriou vo svete. Decathlon vznikol v roku 1976 
vo Francúzskom meste Lille s cieľom mať všetky športy pod jednou strechou. V roku 1986 presne po 10 
rokoch od otvorenia prvého obchodu, Decathlon otvoril prvú predajňu mimo Francúzka v Nemecku. 
Spoločnosť následne postupne expandovala do viacerých krajín a na všetky kontinenty. Dnes Decathlon 
je v 60-tich krajinách s viac ako 1690 predajniami.   
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V apríli 2015 Decathlon otvoril Bory ako prvú predajňu na Slovensku s cieľom udržateľne umožniť 
potešenie a výhody zo športu pre všetkých slovenských obyvateľov. 
Odvtedy priebežne otvára ďalšie prevádzky najmä vo väčších mestách. Spoločnosť dnes prevádzkuje 
svojich 10 predajní v Bratislave,  Košiciach, Banskej Bystrici, Trnave, Žiline, Prešove, Poprade a 
Trenčíne.  

      
 
Vo svojich predajniach ponúka všetko potrebné na viac ako 50 druhov športov a voľný čas. Spoločnosť 
sa zameriava na cenovo dostupný športový tovar pre všetky vekové kategórie a zároveň aj pre všetky 
úrovne športovcov od začiatočníkov až po expertov.  
V Decathlone celosvetovo pracuje 100 000 športujúcich zamestnancov, ktorích vzájomne spája vášeň 
pre šport. Títo zamestnanci sa každý deň usilujú naplniť spoločný cieľ: „Všetkým sprístupniť potešenie 
a výhody, ktoré prináša šport“a zároveň misiu: „byť užitočný pre ľudí a planétu“. 
V Decathlone sa kladie veľký dôraz na inovácie, ktoré sú jadrom podnikania. Zabezpečuje všetky kroky 
od výskumu, koncepcie, dizajnu, výroby a logistiky až po predaj produktov. Tímy viac ako dvadsiatich 
vlastných značiek venujú celé svoje úsilie na vývoj pekných a hlavne technických výrobkov vždy za 
najdostupnejšie ceny. V sortimente spoločnosti nájdete predovšetkým vlastné značky ako napr. 
Quechua, Wedze, Kipsta, Simond, Oxelo, Solognac, Domyos, Inovik či Kalenji. Každá z týchto značiek je 
zameraná na konkrétny šport (napr. Quechua pre turistiku, Wedze lyžovanie a snowboar, Btwin 
cyklistika).  Mnohé z nich  sú už roky etablované v západnej Európe a tešia sa veľkej obľube medzi 
mnohými stálymi zákazníkmi.  
 
 
Tržby spoločnosti predstavujú predovšetkým predaj koncovému zákazníkovi v Slovenskej republike. 
Vzhľadom na vývoj pandémie boli predajne v roku 2020 úplne zatvorené po dobu 5 týždňov a ďalších 7 
týždňov fungovali v obmedzenom režime a to len ako výdaj objednávok zakúpených prostredníctvom 
internetového obchodu. V dôsledku pandémie sa zmenilo aj spotrebiteľské správanie zákazníkov a 
spoločnosti rapídne vzrástli tržby na predaji prostredníctvom internetového predaja. 
 
Vývoj tržieb za uplynulé dve účtovné obdobia bol nasledujúci: 
 

(EUR) 2020  2019  
Tržby za predaj tovaru 51 463 993 47 598 392 
Ostatné prevádzkové výnosy a výnosy z predaja dlhodobého 
majetku 

357 923 3424 

Predaj služieb  530 064 304 894 
Výnosy z prevádzkovej činnosti celkom 52 351 980 47 906 710 

 
Informácie o finančnej pozícii spoločnosti k 31. decembru 2020 obsahuje príloha k účtovnej závierke za 
dané obdobie, overená audítorom, ktorá je súčasťou tejto výročnej správy. 
 
Spoločnosť má cieľ v nasledujúcich rokoch udržať rastúci trend svojich tržieb a v prípade možností i 
naďalej expandovať na slovenskom trhu a tým byť bližšie k svojim zákazníkom. 

 
Hlavné zameranie Spoločnosti bude stále predaj športového tovaru s dôrazom na dostupnú cenu spolu 
so zachovaním nadpriemernej kvality použitých materiálov a spracovanie.  
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3. Informácie o udalostiach osobitného významu, ktoré 
nastali po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa 
vyhotovuje výročná správa 

 
Napriek dlhodobému trvaniu pandémie COVID 19 sa situácia stále vyvíja, vedenie spoločnosti nedokáže 
poskytnúť kvantitatívne odhady potenciálneho vplyvu súčasnej situácie na účtovnú jednotku počas 
celého roka 2021, keďže dopady závisia samozrejme od nariadení vlády na možnosť prevádzkovania  
služieb.  
 
Na základe rozhodnutia vlády boli všetky predajne zatvorené pre zákazníkov od 1. januára 2021  
do 18. apríla 2021 a fungovali ako výdajné miesta pre internetové objednávky.  
 
Aj napriek tejto skutočnosti je spoločnosť naďalej presvedčená, že z dlhodobej perspektívy je schopná 
nepretržite pokračovať v činnosti počas roku 2021. Akýkoľvek negatívny vplyv resp. straty v dôsledku 
aktuálnej situácie zahrnie účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej závierky v roku 2021. 

4. Informácie o nákladoch na činnosť v oblasti výskumu a 
vývoja 

Spoločnosť  nevyvíja žiadnu činnosť v oblasti výskumu a vývoja. 

5. Informácie o aktivitách v oblasti ochrany životného 
prostredia a pracovnoprávnych vzťahoch 

 
ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 
 
Decathlon Slovensko v spojitosti so svojou misiou byť prospešný pre ľudí a planétu, kladie zvýšený dôraz 
na životné prostredie.  
Hlavnými témami je  

● triedenie a minimalizovanie odpadu 
● obnoviteľné energetické zdroje  
● znižovanie emisií 
● eko design produkty 

 
Otázka triedenia, minimalizovania a recyklovania odpadu je prvoradá. Spoločnosť práve preto svoje 
produkty neprepravuje a zároveň nebalí pre svojich zákazníkov separátne do papierových či plastových 
obalov. Spoločnosť zaviedla politiku opráv produktov namiesto okamžitého zničenia výrobkov. Čo sa 
týka minimalizovania dopadov na životné prostredie, spoločnosť obmedzila všetku internú ako aj 
externú komunikáciu, ktorá to umožňovala výlučne na elektronickú. Zdigitalizovali sa všetky interné 
dokumenty ako výplatné pásky, dochádzky, potvrdenia, všetky informácie sú výlučne v elektronickej 
podobe. Zároveň spoločnosť zaviedla obmedzenie až zrušenie tlače papierových letákov, katalogov a 
iných predajných materiálov s cieľom chrániť životné prostredie.  
 
V rámci projektov ako chrániť planétu sa Decathlon zapojil aj do celosvetovej iniciatívy RE100, kde sa 
zaviazal, že do roku 2026 získa 100% elektrickej energie z obnoviteľných zdrojov. 
 
V roku 2020 sa výrazne optimalizovala doprava zásob pre predajne. Kamióny chodia vždy výlučne plné 
a súčasne vedia zabezpečiť zásobovanie aj pre niekoľko predajní naraz. Vďaka efektívnemu systému 
zásobovania spoločnosť dosiahla maximalnu výťaženosť a optimalizáciu trás zásobovania s cieľom 
znižovania tvorby emisií.  
 
Decathlon sa zameriava na svoje Eco design produkty, ktoré sa tešia veľkej obľube všetkých zákazníkov. 
Eco desing spočíva v zohľadňovaní životného prostredia od prvých fáz návrhu až po finálnu fázu. 
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Spoločnosť kladie veľký dôraz pri vývoji vlastných výrobkov, kde vyberá materiály, ktoré sú oddolnejšie 
a ekologickejšie s najnižším možným negatívnym vplyvom na životné prostredie. 
 
Spoločnosť má jasne vytýčené pravidlá pre Eco Design a to, že dizajnérske tímy pri vytváraní nových 
výrobkov musia splniť jednu z týchto dvoch podmienok: 
 

1. ich vplyv na životné prostredie musí klesnúť najmenej o 10% v porovnaní s predchádzajúcim 
modelom a to minimálne pri dvoch z nasledujúcich ukazovateľov: zmena podnebia, znečistenie 
ovzdušia, znečistenie vody a čerpaných zdrojov. 

2. musia odôvodniť určité projektové akcie veľmi špecificky : min.70% hmotnosti výrobku musí 
byť v recyklovanom polyesteri, tkanina vyrobená z min.90% bavlny z ekologického 
poľnohospodárstva, používať farby, ktoré spotrebujú menej vody a pod.  

 
Už v roku 2007 Decathlon uviedol na trh prvé produkty z organickej bavlny. Prvými produktami 
z organickej bavlny boli produkty určené na jógu, keďže bavlna pochádza z Indie a India je aj kolískou 
jógy. Dnes produkty ako dámske tričká, kraťasy, nohavice či legíny sú produktami z organickej bavlny 
z ekologického poľnohospodárstva bez genetickej modifikácie, pesticídov a chemických hnojív. 
Postupne sa vývoj posunul o toľko dopredu, že k oblečeniu sa pridali aj produkty ako povraz či vankúš 
na jógu, ba dokonca aj meditačná podložka na jógu sú vyrobené z organickej bavlny.  
Od roku 2016 začal s výrobou produktov aj zo 100% prírodného kaučuku a juty.  
 
Okrem produktov určených na jógu sa Decathlon zameriava aj na recyklovanie PET fliaš. Recyklované 
polyesterové vlákno predstavuje 100% recyklované PET fľaše, čo nielen znižuje závislosť človeka od ropy 
ako zdroja surovín, ale tiež predlžuje životnosť skládok prostredníctvom regenerácie odpadu a znižuje 
toxické emisie zo spaľovní. Zároveň dbá na zachovanie kvality a techniciality použitého materiálu počas 
používania výrobkov. Decathlon používa recyklované PET fľaše prostredníctvom inovatívnej 
technológie na výrobu rýchloschnúceho bežeckého oblečenia odvádzajúceho pot a najväčšej obľube sa 
teší aj väčšina flísových mikín vyrobená rovnako. 
 

Všetky eko desing produkty zákazník nájde označené logom      v predajniach alebo na eshope. 
 

Decathlon dbá na to, aby aj ich dodávatelia dodržiavali príslušné normy pre chemický manažment. 

Pravidelne kontroluje dodávateľov, aby sa ubezpečil či spĺňajú normy bezpečného pracovného 

prostredia, vyplácania priemerných miezd zamestnancom, merá uhlíkové emisie a spoločne sa usilujú 

na znižovaní uhlíkovej stopy. Zároveň najdôležitejším bodom pre nadviazanie partnerstva je 

dodržiavanie zásady v oblasti bezpečnosti a ľudských práv (ako je detská práca, diskriminácia, pracovná 

doba atď....) 

 

 

PRACOVNOPRÁVNE VZŤAHY 

 

V otázke pracovnoprávnych vzťahov má Decathlon jasno: „naši zamestnanci sú pre nás na prvom 

mieste!“ A práve preto medzi priority v oblasti zamestnanosti patria najmä:  

 

- bezpečnosť práce a ochrana zdravia zamestnancov 

- podpora zdravého životného štýlu prostredníctvom športu 

- znižovanie fluktuácie a rast spokojnosti zamestnanov 

- podpora rozvoja zamestnancov prostredníctvom širokej škály školení 

 

 

Zamestnancov si spoločnosť poctivo vyberá na základe vzájomných spoločných hodnôt: Vitalita a 

zodpovednosť. Zároveň každý zamestnanec má spoločný znak a to je vášeň pre šport. Medzi 

zamestnancami nájdete minulých/súčasných či budúcich profesionálnych športovcov, ale rovnako aj 

ľudí, ktorí sa venujú športu rekreačne, ale aktívne. Práve preto sú všetci športoví lídri na predajni schopní 

poradiť zákazníkom pri ich výbere športových produktov. 
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Popri rozsiahlej ponuke školení a tréningov patrí k atraktívnym pracovným podmienkam aj spravodlivé 

oceňovanie a flexibilita. Riadenie ľudských zdrojov v spoločnosti je založené na hesle “Rob, čo ťa 

baví!” Manažment spoločnosti verí, že človek, ktorý robí prácu, ktorá ho baví dokáže vykazovať lepšie 

výsledky. 

 

V Decathlone sa nerobia žiadne rozdiely! Zamestnanci majú vždy rovnaké postavenie, rešpekt a 

ocenenie a to bez ohľadu na pozíciu, vzdelanie,  pohlavie, farbu pleti, rasu, národnosť či náboženské 

vierovyznanie.  

6. Nadobudnutie vlastných akcií, dočasných listov, 
obchodných podielov a akcií, dočasných listov 
a obchodných podielov materskej účtovnej 
jednotky podľa § 22 ZÚ 

Spoločnosť nemá žiadne vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely ani akcie. 

7. Návrh na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty 

Zisk roku 2020 bude rozdelený nasledovným spôsobom: celý zisk bude prevedený na účet materskej 
spoločnosti ako podiel na zisku spoločnosti prebehne do 30. júna 2021.  

8. Informácie o zriadení organizačných zložiek v zahraničí 

Spoločnosť nezriadila organizačnú zložku v zahraničí.  
 

9. Účtovná závierka 

 

 

http://www.danovecentrum.sk/main/goto.ashx?t=27&p=2802420-2802490&f=2
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SPOLU MAJETOK
r. 02 + r. 33 + r. 74

02

01

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

03

04

052.

06

07

08

09

10

11

12

13

14

Netto     3

Neobežný majetok
r. 03 + r. 11 + r. 21

Dlhodobý
nehmotný majetok
súčet (r. 04 až r. 10)

Aktivované náklady
na vývoj
(012) - /072, 091A/

Softvér
(013) - /073, 091A/

Oceniteľné práva
(014) - /074, 091A/

Goodwill
(015) - /075, 091A/

Ostatný dlhodobý
nehmotný majetok
(019, 01X) - /079,
07X, 091A/

Obstarávaný
dlhodobý nehmotný
majetok
(041) - /093/

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
nehmotný majetok
(051) - /095A/

Dlhodobý hmotný
majetok
súčet (r. 12 až
r. 20)

Pozemky
(031) - /092A/

A.

A.I.

A.I.1.

3.

4.

5.

6.

7.

A.II.

A.II.1.

Stavby
(021) - /081, 092A/

2.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Samostatné
hnuteľné veci a
súbory hnuteľných
vecí
(022) - /082, 092A/

3.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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16

15

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

Pestovateľské celky
trvalých porastov
(025) - /085, 092A/

Základné stádo a
ťažné zvieratá
(026) - /086, 092A/

Ostatný dlhodobý
hmotný majetok
(029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

Obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - /094/

Poskytnuté
preddavky na
dlhodobý hmotný
majetok
(052) - /095A/

Opravná položka
k nadobudnutému
majetku
(+/- 097) +/- 098

Dlhodobý finančný
majetok
súčet (r. 22 až
r. 32)

Ostatné
realizovateľné cenné
papiere a podiely
(063A) - /096A/

Pôžičky prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

Pôžičky v rámci
podielovej účasti
okrem prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

3.

A.III.

A.III.1.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

4.

5.

Podielové cenné
papiere a podiely
v prepojených
účtovných
jednotkách (061A,
062A, 063A) - /096A/
Podielové cenné
papiere a podiely
s podielovou účasťou
okrem v prepojených
účtovných jednotkách
(062A) - /096A/

Ostatné pôžičky
(067A) - /096A/

6.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Dlhové cenné
papiere a ostatný
dlhodobý finančný
majetok (065A,
069A,06XA) - /096A/

7.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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30

29

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

Pôžičky a ostatný
dlhodobý finančný
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A,
06XA) - /096A/

Obežný majetok
r. 34 + r. 41 + r. 53 +
r. 66 + r. 71

Zásoby
súčet (r. 35 až
r. 40)

Materiál
(112, 119, 11X)
- /191, 19X/

Nedokončená
výroba a polotovary
vlastnej výroby
(121, 122, 12X) -
/192, 193, 19X/

Výrobky
(123) - /194/

Poskytnuté
preddavky
na zásoby
(314A) - /391A/

Dlhodobé
pohľadávky
súčet (r. 42 + r. 46
až r. 52)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 43 až r. 45)

B.

B.I.

8.

2.

3.

4.

5.

Zvieratá
(124) - /195/

Tovar
(132, 133, 13X, 139)
- /196, 19X/

B.I.1.

6.

B.II.

B.II.1.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Účty v bankách
s dobou viazanosti
dlhšou ako jeden rok
(22XA)

9.

Obstarávaný
dlhodobý finančný
majetok
(043) - /096A/

10.

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
finančný majetok
(053) - /095A/

11.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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44

43

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Pohľadávky voči
spoločníkom,
členom a združeniu
(354A, 355A, 358A,
35XA) - /391A/

Iné pohľadávky
(335A, 336A, 33XA,
371A,  374A, 375A,
378A) - /391A/

Odložená daňová
pohľadávka
(481A)

Krátkodobé
pohľadávky
súčet (r. 54 + r. 58
až r. 65)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 55 až r. 57)

B.III.

B.III.1.

5.

6.

1.a.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

7.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

M 18009/2014F SR č.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

2.

3. Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

4.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.a.

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.b.

Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

1.c.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

8.

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

1.b.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/
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58

57

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

59

60

61

62

63

64

65

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

Daňové pohľadávky
a dotácie
(341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

6.

4.

5.
Pohľadávky voči
spoločníkom, členom
a združeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391A/

Sociálne poistenie
(336A) - /391A/

7.

8.

Krátkodobý
finančný majetok
súčet (r. 67 až r. 70)

B.IV.

Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

2.

3.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

1.c.
Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

Iné pohľadávky
(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)
- /391A/

9.

Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely
(252)

Obstarávaný
krátkodobý finančný
majetok
(259, 314A) - /291A/

2.

3.

4.

Krátkodobý finančný
majetok v prepoje-
ných účtovných
jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

B.IV.1.

66

67

68

69

70

Krátkodobý finančný
majetok bez krátkodobé-
ho finančného majetku
v prepojených účtov-
ných jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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72

71

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

73

74

75

76

77

78

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Účty v bankách
(221A, 22X, +/- 261)

Peniaze
(211, 213, 21X)

Finančné účty
r. 72 + r. 73

Časové rozlíšenie
súčet (r. 75 až r. 78)

Náklady budúcich
období dlhodobé
(381A, 382A)

Náklady budúcich
období krátkodobé
(381A, 382A)

Príjmy budúcich
období dlhodobé
(385A)

2.

C.

C.1.

2.

3.

Príjmy budúcich
období krátkodobé
(385A)

4.

B.V.1.

B.V.

Bežné účtovné obdobie     4 Bezprostredne
predchádzajúce účtovné obdobie      5

Číslo
riadku

c

84

Ostatné kapitálové fondy (413)

Zákonné rezervné fondy  r. 88 + r. 89

85

86

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely (417A, 421A)

87

88

89

A.III.

2.

A.IV.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

79

Zmena základného imania +/- 4192.

82

3. P ľadávky za upísané vlastné imanieoh
(/-/353)

83

81

80

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY
r. 80 + r. 101 + r. 141

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 +
r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100

A.

Základné imanie   súčet (r. 82 až r. 84)A.I.

Základné imanie (411 alebo +/- 491)A.I.1.

Emisné ážio (412)A.II.

A.IV.

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
(417A, 418, 421A, 422)

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

Číslo
riadku

c

95

Oceňovacie rozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96)

Oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+/- 414)

96

Oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín (+/- 415)

97

Oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)

98

Výsledok hospodárenia minulých rokov
r. 98 + r. 99

99

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

100

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

101

Výsledok hospodárenia za účtovné obdo-
bie po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86
+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

2.

A.VI.

3.

A.VI.1.

2.

A.VIII.

B.

B.I.

7.

8.

B.I.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

Záväzky     r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122
+ r. 136 + r. 139 + r. 140

Dlhodobé záväzky
súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku
súčet (r. 104 až r. 106)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

114

115Iné dlhodobé záväzky
(336A, 372A, 474A, 47XA)

Odložený daňový záväzok (481A)

11.

12. 117

90

116

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

93

Štatutárne fondy  (423, 42X)

Ostatné fondy (427, 42X)

94

2. 92

91

M 18009/2014F SR č.

Ostatné fondy zo zisku   r. 91 + r. 92A.V.

A.V.1.

A.VII.

A.VII.1.

1.a.

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielo-
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Záväzky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám
(321A, 475A, 476A)

1.c. Ostatné záväzky  z obchodného styku
(321A, 475A, 476A)

3.

4.

Ostatné záväzky voči prepojeným
účtovným jednotkám (471A, 47XA)

2. Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (471A, 47XA)

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

9.

10.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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Krátkodobé záväzky
súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Záväzky z obchodného styku
súčet (r. 124 až r. 126)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A,
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364,
365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)

Záväzky voči zamestnancom
(331, 333, 33X, 479A)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Daňové záväzky a dotácie
(341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

Záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

Iné záväzky
(372A,  379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Krátkodobé rezervy     r. 137 + r. 138

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Bežné bankové úvery
(221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Krátkodobé finančné výpomoci
(241, 249, 24X, 473A, /-/255A)

Časové rozlíšenie
s (r. 142 až r. 145)účet

Výdavky budúcich období dlhodobé
(383A)

Výdavky budúcich období krátkodobé
(383A)

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

1.a.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

B.VI.

C.1.

C.

2.

Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

STRANA PASÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Zákonné rezervy (323A, 451A)

B.V.

142

143

144Výnosy budúcich období dlhodobé
(384A)

3.

145Výnosy budúcich období krátkodobé
(384A)

4.

118

Čistá hodnota zákazky (316A)

10.

Dlhodobé rezervy    r. 119 + r. 120

120

Zákonné rezervy (451A)

121

Ostatné rezervy  (459A, 45XA)2.

122

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

1.b.

123

119

M 18009/2014F SR č.

B.II.

B.II.1.

B.III.

B.IV.

B.IV.1.

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A,
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

B.V.1.

B.VII.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01



bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa
zákona)

03

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 03 až r. 09)

04

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

05

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

06

Tržby z predaja služieb (602, 606)

07

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
(+/-) (účtová skupina 61)

08

Aktivácia ( tová skupina 62)úč

09

10

11

12

Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

13

Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

14

Opravné položky k zásobám (+/-)  (505)

15

Služby (účtová skupina 51)

16

Osobné náklady (r. 16 až r. 19)

17

Mzdové náklady (521, 522)

18

Odmeny členom orgánov spoločnosti a
družstva (523)

19Sociálne náklady (527, 528)

20

21

22

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

23

24

25

26

27

02

01*

2.

Číslo
riadku

c

Skutočnosť
Ozna-
čenie

a

UZPODv14_10

Odpisy  dlhodobého  nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-)
(547)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)

Strana 10M 18009/2014F SR č.

**

I.

II.

III.

IV.

V.

VI.

VII.

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

**

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Náklady na hospodársku činnosť spolu
r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 +
r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

A.

B.

C.

D.

E.

E.1.

3.

4.

Náklady na sociálne poistenie
(524, 525, 526)

F.

G.

G.1.

2.

H.

I.

J.

Opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (+/-) (553)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+/-)    (r. 02 - r. 10)

***

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01



Výnosy z finančnej činnosti spolu  r. 30
+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Výnosy z dlhodobého finančného majetku
súčet (r. 32 až r. 34)

Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A)

Výnosy z cenných papierov a podielov
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (665A)

Ostatné výnosy z cenných papierov a
podielov (665A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
súčet (r. 36 až r. 38)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666A)

Výnosové úroky    (r. 40 + r. 41)

Výnosové úroky od prepojených
účtovných jednotiek (662A)

Ostatné výnosové úroky (662A)

Kurzové zisky (663)

Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu  r. 46
+ r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Opravné položky  k finančnému majetku
(+/-) (565)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Text

b

Ozna-
čenie

a

Nákladové úroky pre prepojené účtovné
jednotky (562A)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Kurzové straty (563)

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Číslo
riadku

c

Skutočnosť

30

31

32

33

34

35

36

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

29

28

37

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 +
r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)

*

Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

Ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, 569)

UZPODv14_11
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**

VIII.

IX.

IX.1.

2.

3.

X.

Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

X.1.

2.

3.

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (666A)

XI.

XI.1.

2.

XII.

XIII.

XIV.

**

K.

L.

M.

N.

Predané cenné papiere a podiely (561)

N.1.

2.

O.

P.

Q.
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Prevod podielov na výsledku hospodárenia
spoločníkom (+/- 596)

56

55

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Skutočnosť

bežné účtovné obdobie

1

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Daň z príjmov splatná (591, 595)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)

57

Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanení (+/-)
(r. 56 - r. 57 - r. 60)

60

58

59

61

UZPODv14_12

M 18009/2014F SR č.

***

****

R.

R.1.

2.

S.

****

Daň z príjmov    (r. 58 + r. 59)

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01
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Poznámky účtovnej závierky 

zostavenej k 31. decembru 2020 
 

Článok I 
VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 
 

1. Obchodné meno a sídlo 

Decathlon SK s. r. o. 
Pri letisku 2, 821 04 Bratislava 
 
Spoločnosť Decathlon SK s. r. o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 28. novembra 2013  
a do Obchodného registra bola zapísaná 31. januára 2014 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, 
oddiel Sro, vložka č. 96722/B).  
 
Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z Obchodného registra: 
- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom 
živnosti (veľkoobchod) 
-  sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu 
-  oprava a údržba potrieb pre domácnosť, športových potrieb a výrobkov jemnej mechaniky 
-  textilná výroba 
-  odevná výroba 
-  prevádzkovanie športových zariadení 
-  organizovanie kultúrnych a iných spoločenských podujatí 
- prenájom nehnuteľností spojených s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom 
 
2. Neobmedzené ručenie 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 
  
3. Schválenie účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 bola schválená jej jediným spoločníkom dňa 
24. júna 2020. 
 
4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 
6 zákona o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do 31. decembra 2020. 
 
5. Údaje o skupine účtovných jednotiek v súvislosti s konsolidáciou: 

Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou. Konsolidovanú účtovnú závierku za skupinu s názvom 
DECATHLON zostavuje DECATHLON SA so sídlom Villeneueve d`Ascq, Boulevard de Mons 4, 59650, 
Francúzka republika. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti.  
 
 
6. Počet zamestnancov 

Názov položky 
Stav k 

31.12.2020 
Stav k 

31.12.2019 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 377 327 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 416 344 

počet vedúcich zamestnancov 13 10 
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Článok II 

INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
 
1. Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so 
zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ 
sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
2. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím.  
 
Zmeny metódy, dôvod zmeny a ich vplyv na vlastné imanie, hospodársky výsledok, celkovú výšku majetku 
a záväzkov sú podrobne popísané nižšie (v relevantných častiach). 
 
3. Spoločnosť nemá transakcie, ktoré sa neuvádzajú v súvahe a mali by vplyv na finančnú situáciu Spoločnosti.    
 
4. Spôsob a určenie oceňovania majetku a záväzkov (vrátane rozhodujúcich odhadov):  
 

a) Ocenenie majetku a záväzkov  

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 
 
Zásoby 
Pre účtovanie zásob Spoločnosť používa metódu B evidencie zásob. Nakúpené zásoby sa oceňujú 
obstarávacou cenou zníženou o opravnú položku. Obstarávacia cena zahrňuje všetky náklady súvisiace 
s obstaraním týchto zásob (clo, preprava, poistné...)  
 
Opravná položka k pomaly obrátkovým a zastaralým zásobám je tvorená na základe analýzy predajných cien 
a na základe individuálneho posúdenia zásob.  
 
Pohľadávky 
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným 
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa 
počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny hodnoty tohto 
majetku je zanedbateľne nízke.  
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
Rezervy 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. 
Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne 
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príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným 
zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
 
Spoločnosť vytvára rezervu na nevyčerpanú dovolenku. 
 
Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú 
na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok 
hospodárenia. 
 
Daň z príjmov  
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze 
ziskov a strát spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, 
ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového 
základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré 
spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú 
vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 
 
Odložená daň z príjmu 
Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 
daňovou základňou, 
b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 
od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné 
rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, 
o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane. 
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období  
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

b) Určenie odhadu zníženia hodnoty majetku a tvorba opravnej položky k majetku 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného 
predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 

c) Určenie ocenenia záväzkov, stanovenie odhadu ocenenia rezerv 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej 
na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  Rezerva na bonusy, 
rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so 
súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
 

d) Určenie ocenenia  finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom pri 
oceňovaní reálnou hodnotou  

Spoločnosť nemá k tomuto bodu obsahovú náplň. 
  

e) Určenie ocenenia  finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom pri 
oceňovaní obstarávacou cenou alebo vlastnými nákladmi  
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Spoločnosť nemá k tomuto bodu obsahovú náplň. 
 
 
 

f) Tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku.  
 
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania.  
 
Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 750 EUR, sa nezaraďuje na 
účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 Predpokladaná doba  
používania v rokoch 

Stavby 10-30 
Samostatný hnuteľný majetok 6-10 
Stroje, prístroje a zariadenia 3-7 
Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 
neprevýši 750 EUR 3-10 

 
 

g) Informácia o poskytnutých dotáciách a pri dotáciách na obstaranie majetku sa uvedú zložky 
majetku a ich ocenenie. 

Spoločnosť nemá k tomuto bodu obsahovú náplň. 
 
5. Spoločnosť neúčtovala  opravy významných či menej významných chýb minulých účtovných období 
v bežnom účtovnom období 
 
 
 

Článok III 
INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPLŇUJÚ POLOŽKY SÚVAHY 

 
1. AKTÍVA 
 
Dlhodobý nehmotný majetok 
Spoločnosť nemala žiadny dlhodobý nehmotný majetok k 31. decembru 2019 ani k 31. decembru 2020. 
 
Dlhodobý hmotný majetok  
Spoločnosť eviduje k 31. decembru 2020 a k 31. decembru 2019 dlhodobý hmotný majetok, o ktorom 
informácie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:  
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Dlhodobý hmotný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie 

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci a  
súbory hnuteľ-

ných vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obstarávaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky na  

DHM 
Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 4 730 381 2 149 889    26 790  6 907 061 

Prírastky  543 374 465 237    15 051  1 023 662 
Úbytky  0 -70 872    0  -70 872 

Presuny  0       0 
Stav na konci 
účtovného obdobia 

 5 273 755 2 544 254    41 841  7 859 850 

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 1 292 606 973 887      2 266 493 

Prírastky  461 491 424 601      886 092  

Úbytky  0 -70 872               -70 872 
Presuny  0 0      0 
Stav na konci 
účtovného obdobia 

 1 754 097 1 327 616      3 081 713 

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Prírastky          
Úbytky          
Presuny          
Stav na konci 
účtovného obdobia 

         

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 3 437 775 1 176 003    26 790  4 640 568 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 3 519 658 1 216 638    41 841  4 778 137 
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Dlhodobý hmotný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci a  
súbory hnuteľ-

ných vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obstarávaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky na  

DHM 
Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 4 071 861 1 831 347    5 686  5 908 894 

Prírastky  658 520 384 431    26 790  1 069 741 
Úbytky  0 -71 574    0  -71 574 

Presuny  0 5 686    -5 686  0 
Stav na konci 
účtovného obdobia 

 4 730 381 2 149 889    26 790  6 907 061 

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 879 453 690 697      1 570 150 

Prírastky  413 153 354 764      767 917 

Úbytky  0 -71 574               -71 574 
Presuny  0 0      0 
Stav na konci 
účtovného obdobia 

 1 292 606 973 887      2 266 493 

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Prírastky          
Úbytky          
Presuny          
Stav na konci 
účtovného obdobia 

         

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 3 192 408 1 140 650    5 686  4 338 744 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 3 437 775 1 176 003    26 790  4 640 568 
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Spoločnost k 31. decembru 2020 nemá žiadny dlhodobý hmotný majetok zabezpečený záložným právom 
alebo inou formou zabezpečenia a nemá obmedzené právo s ním nakladať. 
 

Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou a živelnou pohromou až do 
výšky 1 500 000 EUR (2019: 1 500 000 EUR). 
 
Dlhodobý finančný majetok 

Spoločnosť nemá žiadny dlhodobý finančný majetok k 31. decembru 2019 ani k 31.  decembru 2020. 
 
 

Zásoby 

Spoločnosť eviduje k 31. decembru 2020 zásoby. Vývoj opravnej položky k zásobám v priebehu účtovného 
obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Druh zásob 

Stav na 
začiatku 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Tvorba 
opravnej 
položky 

(zvýšenie) 

Zníženie 
opravnej 
položky 

Zúčtovanie  
opravnej 
položky 

Stav na 
konci 

bežného 
účtovného 

obdobia 

Tovar 30 991 13 026   44 017 

Zásoby spolu 30 991 13 026   44 017 

 
 
 
 
Zníženie čistej realizačnej hodnoty zásob bolo zohľadnené vytvorením opravnej položky. 
 
Spoločnosť k 31. decembru 2020 nemá žiadne zásoby zabezpečené záložným právom alebo inou formou 
zabezpečenia a ani nemá obmedzené právo s nimi nakladať. 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2019 sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Druh zásob 

Stav na 
začiatku 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Tvorba 
opravnej 
položky 

(zvýšenie) 

Zníženie 
opravnej 
položky 

Zúčtovanie  
opravnej 
položky 

Stav na 
konci 

bežného 
účtovného 

obdobia 

Tovar 14 772 16 219   30 991 

Zásoby spolu 14 772 16 219   30 991 
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Pohľadávky 

O opravnej položke nebolo k 31. decembru 2020 účtované, lebo spoločnosť neeviduje žiadne pohľadávky po 
splatnosti. Spoločnosť k 31. decembru 2020 nemá žiadne pohľadávky zabezpečené záložným právom alebo 
inou formou zabezpečenia a ani nemá obmedzené právo s nimi nakladať. 
 
Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok: 

Názov položky V lehote splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky spolu 

a b c d 

Dlhodobé pohľadávky 

Iné pohľadávky - odložená daň 369 393  369 393 

Dlhodobé pohľadávky spolu 369 393  369 393 

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 4 585  4 585 

Pohľadávky z obch.styku v rámci 
konsolidovaného celku 

201 533  201 533 

Daňové pohľadávky 12 644  12 644 

Iné pohľadávky 3 781  3 781 

Krátkodobé pohľadávky spolu 222 543  222 543 

 
Odložená daňová pohľadávka  

K 31.decembru 2020 bola odložená daňová pohľadávka vo výške 369 393 EUR. K 31. decembru 2019 bola 
vo výške 267 168 EUR. 
 
  



Poznámky Úč POD 3 – 01                                                IČO: 47658827        DIČ: 2024047542 

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 
 

  

 
Pôžičky poskytnuté spriazneným stranám 

Spoločnosť nemá žiadne pôžičky poskytnuté spriazneným stranám k 31. decembru 2019 ani k 31. decembru 
2020.  
 
 

 

Finančné účty a krátkodobý finančný majetok 

 
Spoločnosť nemá žiadny finančný majetok k 31. decembru 2020 ani k 31. decembru 2019. Informácie 
o finančných účtoch sú uvedené nižšie: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Pokladnica, ceniny 92 090 68 928 

Bežné účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky 

5 393 176 7 510 811 

Peniaze na ceste 528 657 999 731 

Spolu 6 013 923 8 579 470 

 
Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať. 
 

 31. 12. 2020  31. 12. 2019

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku                 
a daňovou základňou, z toho:                                                    

511 093 258 915

– odpočítateľné 511 093 258 915
– zdaniteľné

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov               
a daňovou základňou, z toho:                                                    

1 247 921 1 013 312

– odpočítateľné 1 247 921 1 013 312
– zdaniteľné

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 0 0
Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty

Sadzba dane z príjmov (v %) 21 21

Odložená daňová pohľadávka 369 393 267 168
Uplatnená daňová pohľadávka 369 393 267 168
Zaúčtovaná ako zníženie nákladov 102 225 135 112
Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0

Odložený daňový záväzok

Zmena odloženého daňového záväzku 0 0
Zaúčtovaná ako náklad
Zaúčtovaná do vlastného imania
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Časové rozlíšenie 

Spoločnosť mala tieto položky časového rozlíšenia na strane aktív k 31. decembru 2019 a k 31. decembru 
2020: 

Opis položky časového rozlíšenia                    
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady budúcich období krátkodobé  
Nájomné 112 858 110 426 

Ostatné náklady budúcich období  79 941 100 495 

Spolu 191 899 210 921 

 
 
2. PASÍVA  
 
Vlastné imanie 

 
Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

Položka vlastného imania 
Stav k 

1.1.2020 Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav k 

31.12.2020 
a b c d e f 

Základné imanie 5 000 0 0 0 5 000 

Ostatné kapitálové fondy 1 650 000 0 0 0 1 650 000 

Zákonný rezervný fond zo zisku 500 0 0 0 500 
Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie po zdanení 1 549 892 2 283 454 -1 549 892  2 283 454 

Nerozdelený zisk minulých rokov 664 847 0 0 0 664 847 

Nerozdelená strata minulých rokov 0 0 0 0 0 

Vlastné imanie spolu 3 870 239 2 283 454 -1 549 892 0 4 603 801 
  
 
O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2020 vo výške 2 283 454 EUR rozhodne valné 
zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto: 
– výplata dividendy vo výške 2 283 454 EUR. 
 
Prehľad pohybu vlastného imania v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období je uvedený 
v nasledujúcej tabuľke: 
 

Položka vlastného imania 
Stav k 

1.1.2019 Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav k 

31.12.2019 
a b 0 d e f 

Základné imanie 5 000 0 0 0 5 000 

Ostatné kapitálové fondy 1 650 000 0 0 0 1 650 000 

Zákonný rezervný fond zo zisku 500 0 0 0 500 
Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie po zdanení 697 603 1 549 892 -697 603  1 549 892 

Nerozdelený zisk minulých rokov 664 847 0 0 0 664 847 

Nerozdelená strata minulých rokov 0 0 0 0 0 

Vlastné imanie spolu 3 017 950 1 549 892 -697 603 0 3 870 239 
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Informácie o rozdelení účtovného zisku 

 

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovný zisk 1 549 892 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Do zákonného rezervného fondu 0 

Do štatutárnych a ostatných fondov 0 

Do nerozdeleného zisku minulých rokov 0 

Vyplatenie podielu na zisku materskej spoločnosti 1 549 892 

Prevod na účet neuhradenej straty minulých rokov 0 

Iné  0 

Spolu  1 549 892 

 
 
Rezervy 

Spoločnosť má k 31. decembru 2020 nasledujúci stav rezerv: 
 

Druh rezervy 

Stav na 
začiatku 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Tvorba 
rezervy 

Použitie 
rezervy 

Zrušenie 
rezervy 

Stav na 
konci 

bežného 
účtovného 

obdobia 
Rezerva na povinnú platbu za 
nezamestnávanie zdravotne 
ťažko postihnutých 

6 435 4950 6 435 0 4950 

Rezerva na nevybrané 
dovolenky 

10 549 7 435 10 549 0 7 435 

Rezerva na stravné lístky 17 018 19 106 17 018 0 19 106 

Rezerva na ostatné 
prevádzkové náklady 

130 702 111 278 130 702 0 111 278   

Rezerva na bonusy 773 153 823 500 611 924 0 984 729 

Rezervy spolu 937 857 966 269 776 628 0 1 127 498 

 
Predpokladaný rok použitia vyššie uvedených rezerv je rok 2021. 
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Záväzky 
Informácie o záväzkoch k 31. decembru 2020 sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 30 040 17 109 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov 

  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

30 040 17 109 

Krátkodobé záväzky spolu 10 626 887 12 920 307 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane 

10 574 640 11 814 628 

Záväzky po lehote splatnosti 52 247 1 105 679 

 
Záväzky nie sú kryté záložným právom. 
 
Záväzky zo sociálneho fondu 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 17 109 10 738 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu 
nákladov 

33 585 41 648 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0 0 

Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0 

Tvorba sociálneho fondu spolu 33 585 41 648 

Čerpanie sociálneho fondu  20 654 35 276 

Konečný zostatok sociálneho fondu 30 040  17 109  

 
Bankové úvery a vydané dlhopisy 

Spoločnosť nemala žiadne bankové úvery a vydané dlhopisy k 31. decembru 2019 ani k 31. decembru 2020.  
 
Prijaté pôžičky od spriaznených strán 

Prehľad pôžičiek prijatých od spriaznených strán je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky  Mena Úrok p.a.v % 
Dátum 
splatnosti 

Suma istiny v mene EUR                                   
k 31.12.2020            k 31.12.2019 

DECATHLON SA EUR EONIA +70bp na dobu neurčitú      1 824 052                           2 817 580                            

Spolu         1 824 052                           2 817 580 
 
 
Časové rozlíšenie 

Spoločnosť nemá žiadne položky časového rozlíšenia na strane pasív k 31. decembru 2020 ani  
k 31. decembru 2019. 
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Článok IV 
Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú položky výkazu ziskov a strát 

 

VÝNOSY 
Tržby za vlastné výkony a tovar 

Prehľad výnosov Spoločnosti k 31. decembru 2019 a k 31. decembru 2020 je uvedený v nasledujúcej tabuľke:  
 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúc

e účtovné 
obdobie 

Tržby z predaja služieb 530 064 304 894 

Tržby za tovar 51 463 993 47 598 392 

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 357 923 3 424 

Výnosy celkom 52 351 980 47 906 710 

Čistý obrat celkom 51 994 057 47 903 286 

 

 

NÁKLADY 
Prehľad významných nákladov Spoločnosti k 31. decembru 2019 a k 31. decembru 2020 je uvedený v 
nasledujúcej tabuľke:  
   

Názov položky 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady na služby, z toho: 6 993 912 6 191 016 

Náklady na audítora 16 650 16 650 

Ostatné náklady na služby, z toho: 6 977 262 6 174 366 

Nájomné 1 737 177 1 689 922 

Náklady na marketing 1 294 520 1 389 388 

Náklady na management a externých pracovníkov 1 110 474 1 016 833 

Náklady na upratovanie, stráženie a opravy 426 487 501 067 

Náklady na IT služby 599 184 441 292 

Náklady na prepravu a logistiku 452 589 236 866 

Cestovné 30 530 147 993 

Náklady na reprezentáciu 31 213 41 570 

Ostatné náklady 1 295 088 709 405 

Ostatné náklady z hospodárskej činnosti 199 921 183 757 

Osobné náklady 5 945 444 5 442 918 

Finančné náklady, z toho: 250 550 197 261 
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Nákladové úroky 6 473 349 

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 244 077 196 912 

Kurzové straty 0 0 

Náklady na finančné transakcie 244 077 196 912 

 
 
DAŇ Z PRÍJMOV 
 
Spoločnosť dosiahla daňovú povinnosť k 31. decembru 2020, ktorej výpočet sa nachádza v nasledujúcej 
tabuľke. 
 

Názov položky 
Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce 
 účtovné obdobie 

Základ 
dane 

Daň 
Daň 
v % 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia  
pred zdanením, z toho: 

2 935 538  100% 2 095 964  100% 

teoretická daň   616 463     21%  440 152     21% 

Daňovo neuznané náklady 169 624 35 621 1,21% 504 381 105 920 5,05% 

Vplyv nevykázanej odloženej 
daňovej pohľadávky 

      

Umorenie daňovej straty       

Spolu 3 105 162 652 084 22,21% 2 600 345 546 072 26,05% 

Splatná daň z príjmov  754 309 25,69%  681 184 32,50% 

Odložená daň z príjmov  - 102 225 -3,48%  -135 112 -6,45% 

Celková daň z príjmov  652 084 22,21%  546 072 26,05% 

 
 

Článok V  
Informácie o iných aktívach a iných pasívach  

 
Celková hodnota záväzkov nezahrnutých v súvahe, ktorá vychádza z platných zmlúv o operatívnom prenájme 
budov k 31. decembru 2020 bola 29 156 066 € EUR (k 31. decembru 2019: 16 027 635 EUR) 

Ďalšie záväzky neuvedené v účtovníctve predstavujú bankovú záruku za účelom zaistenia nájomnej zmluvy: 
 
Záruka       Stav k 31.12.2020  Stav k 31.12.2019 
 
Unicredit Bank Czech republic and Slovakia a.s.  315 807   266 667  
 
Spoločnosť nemá žiadne podmienené záväzky ani majetok. 
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Článok VI  
Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

 
Napriek dlhodobému trvaniu pandémie COVID 19 sa situácia stále vyvíja, vedenie spoločnosti nedokáže 
poskytnúť kvantitatívne odhady potenciálneho vplyvu súčasnej situácie na účtovnú jednotku počas celého roka 
2021, keďže dopady závisia samozrejme od nariadení vlády na možnosť prevádzkovania  služieb.  
Na základe rozhodnutia vlády boli všetky predajne zatvorené pre zákazníkov od 1. januára 2021 do 18. apríla 
2021 a fungovali ako výdajné miesta pre internetové objednávky.  
Aj napriek tejto skutočnosti je spoločnosť naďalej presvedčená, že z dlhodobej perspektívy je schopná 
nepretržite pokračovať v činnosti počas roku 2021. Akýkoľvek negatívny vplyv resp. straty v dôsledku aktuálnej 
situácie zahrnie účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej závierky v roku 2021. 

 

 
Článok VII  

EKONOMICKÉ VZŤAHY SPOLOČNOSTI A SPRIAZNENÝCH OSÔB 
 
Všetky transakcie so spriaznenými stranami boli uzatvorené za obvyklých podmienok.  

    

Spriaznená osoba Druh 2020 2019 
Decathlon SA tovar 0 0 

materská spoločnosť služby 571 670 9 194 

 výnos 603  

    

 
 
služby 3 413 3 396 

Roumasport     

sesterská spoločnosť    

    

Decathlon IE tovar  34 727 369 32 677 479 

sesterská spoločnosť výnos 20 464 12 181 

 

 
 
 
služby 219 390 192 877 

Decathlon Italy    

sesterská spoločnosť    

    

Decathlon Expatries služby 310 452 310 598 

sesterská spoločnosť    

    

Decasport CZ služby 3 319 221 

sesterská spoločnosť    

    

White house služby  829 523 884 428 

sesterská spoločnosť výnos 157 500 157 500 

    

Tizproba služby 0 36 382 

sesterská spoločnosť výnos 0 0 

    

Semaphore služby 1 960 10 391 
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sesterská spoločnosť    

    

Decathlon SA Service Centraux služby 586 924 510 669 
sesterská spoločnosť 
 
    

Decathlon SA Informatique služby 553 197 390 764 

sesterská spoločnosť    
 
Decathlon SP.Z.O.O služby 415 049 197 587 
sesterská spoločnosť 
 
Retail UK služby 0 740 

sesterská spoločnosť    

    

Decathlon Netherlands služby 0 100 

sesterská spoločnosť    

    

Athlos SAS služby 550 2 655 

sesterská spoločnosť výnos 599 621 

    

    

Decathlon Zagreb výnos 0 100 

sesterská spoločnosť    

    

Delogist služby 5 200 0 

sesterská spoločnosť    

    
 
 
Otvorené pohľadávky a záväzky z transakcií so spriaznenými osobami 

   
Spriaznená osoba Druh 2020 2019 

Decathlon SA pohľadávky  0 0 

materská spoločnosť záväzky 70 281 764 692 

      pôžičky 1 824 052 2 817 579 

    

    

Decathlon Romania pohľadávky  865 0 
sesterská spoločnosť záväzky 882 882  

     

Decathlon Italy pohľadávky  3 998 0  

sesterská spoločnosť záväzky 219 390 192 877  

     

Decathlon Expatries pohľadávky  0 0  

sesterská spoločnosť záväzky 48 337 74 846  
 
Decathlon SP ZOO pohľadávky  2 990 0  

sesterská spoločnosť záväzky 131 883 52 925  

    
 
Decasport CZ pohľadávky  1 640 0 

sesterská spoločnosť záväzky 726 219  
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White house pohľadávky  195 698 189 000  

sesterská spoločnosť záväzky 0 176 886  

     

Tizproba pohľadávky  0 0  

sesterská spoločnosť záväzky 0 1239  

     

Semaphore pohľadávky  0 0  

sesterská spoločnosť záväzky 910 880  

     

Retail UK pohľadávky  0 0  

sesterská spoločnosť záväzky                                                            0 
                                                      

740  
 
Decathlon Netherlands pohľadávky  0 0  

sesterská spoločnosť záväzky 0 100  

     

Athlos SAS pohľadávky  599 621  

sesterská spoločnosť záväzky                                                       550 
                                                      

0  

     

Decathlon IE pohľadávky  3 307 1813  

materská spoločnosť záväzky 5 118 490 6 144 381  
 
Decathlon SA Service 
Centraux záväzky 580 164 510 669 

 

Decathlon SA Informatique záväzky 98 592 96 929 

    

Delogist KFT. záväzky 5 200 0 

 

Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu 
účtovnej jednotky 
 
Spoločnosť za účtovné obdobie nepriznáva odmeny, záruky, pôžičky a iné výhody  žiadnemu členovi 
štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky. 
 
 
 

Článok VIII  
Ostatné informácie  

 
Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme. Na 
spoločnosť sa rovnako nevzťahuje §23d ods. 6 zákona o účtovníctve. 
  
  
 

Článok IX  
Prehľad o pohybe vlastného imania  

 
Informácie o pohybe vlastného imania sú podrobne uvedené v Článku III, časti 2. 
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Článok X  
Prehľad peňažných tokov  

 
 
Prehľad peňažných tokov bol pripravený nepriamou metódou. 
  

           2020    2019   
     
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti 780 731  5 828 948    
Zaplatená daň z príjmov 9 072 60 884   
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 789 803 5 889 832   
        
Peňažné toky z investičnej činnosti       
Nákup dlhodobého majetku  -1 024 727  -1 069 741   
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti  -1 024 727  -1 069 741   
        
Peňažné toky z finančnej činnosti     
Vyplatené dividendy -1 549 892 -697 603  
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti           -1 549 892              -697 603   
        
(Úbytok) prírastok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov - 2 565 547  4 122 488    
        
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 8 579 470 4 456 982   
  

    
  

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 6 013 923   8 579 470    

 
 

    2020   2019 
          
Čistý zisk (pred odpočítaním úrokových, daňových 
a výnimočných položiek) 

  
2 935 538   2 095 964 

          
Úpravy o nepeňažné operácie:         
Odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku   857 326   798 218 
Opravná položka k zásobám   13 026   16 219 
Rezervy   189 641   754 813 
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu   3 995 531    3 665 214  
          
Zmena pracovného kapitálu:         
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a iných 
pohľadávok (vrátane časového rozlíšenia aktív) 

  
      37 270   - 55 816 

Úbytok (prírastok) zásob   1 018 763   -637 913 
(Úbytok) prírastok záväzkov (vrátane časového rozlíšenia pasív)   2 233 307   2 857 463 
          
Peňažné toky z prevádzky   780 731   5 828 948  

 
 

  



Poznámky Úč POD 3 – 01                                                IČO: 47658827        DIČ: 2024047542 

Peňažné prostriedky 

Peňažnými prostriedkami  sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné 
prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa 
viaže na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.  

 

Ekvivalenty peňažných prostriedkov 

Ekvivalentmi peňažných prostriedkov sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu 
sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch 
mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových 
účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na 
obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
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